

抵日宣傳首次執導作品

德斯汀荷夫曼 風騷吻日本影后



■德斯汀荷夫曼前日在首映上落淚。美聯社

金像影帝德斯汀荷夫曼(Dustin Hoffman)昨日為宣傳其首次執導的作品《Quartet》，75歲的他相隔21年再次來日本，並於東京舉行記者會。期間他非常風騷，更調戲以嘉賓身份上台的日本老牌女星樹木希林。該電影將會於19日在日本上映。



■德斯汀荷夫曼風騷向記者揮手。法新社

德斯汀荷夫曼昨日為宣傳其首次執導的作品《Quartet》，現身日本東京舉行的記者會，並找來現年70歲的日本女演員樹木希林作為嘉賓到場。樹木自德斯汀的首作開始已經是對方的粉絲，她又帶上數碼相機，說道：「我的孫兒拜託我，無論如何都要影到相。」主持人亦為德斯汀介紹樹木是曾在有「日本奧斯卡」之稱的電影學院獎獲女主角獎的著名女演員。可能文化上有差異，德斯汀見樹木時竟作大膽行為。記者會其間，德斯汀竟然突然吻向樹木的臉頰。起先，德斯汀亂開玩笑表示40年前，他們曾經拍拖，

那時候對方是一位非常火辣的女星，然後便突然吻向樹木。樹木自己也嚇了一跳，她笑言：「我有位分居40年的丈夫(內田裕也)。他即使至今今日對我仍然有愛，我不想被他殺死呢。」德斯汀當日非常風騷，不時開心地拿起手機向場內拍照留念。大會在記者會上安排了一個大日本清酒木桶，讓德斯汀和樹木在蓋面上敲，寓意祈求電影大收。另外，電影《Quartet》已經率先在前日於日本當地舉行了首映禮。德斯汀在首映上展示男人溫柔的一面，他就座前因事一時感觸，要用手指擦去眼淚。 ■文：Bosco



■德斯汀荷夫曼拿手機拍照留念。美聯社



■德斯汀荷夫曼在記招上輕吻樹木希林。法新社



■2PM近日到泰國開騷。網上圖片

Nichkhun回鄉開騷

2PM 獻唱人氣泰文歌

韓國野獸組合2PM於前日圓滿結束了在泰國曼谷Impact Arena舉行的「What Time Is It」亞洲巡迴演唱會。在7日他們先舉行記者招待會，共吸引了80多個媒體的150多名記者參加，鑑於組合裡有泰籍成員Nichkhun，2PM成員還特意晒泰文問候粉絲。2PM前晚即在泰國開騷，事前成員佑榮於Twitter上載綵排的照片。在演唱會中，萬名粉絲齊聚泰國最大的室內公演場地Impact Arena，爆發出震耳欲聾的歡呼聲，2PM成員為答謝泰國粉絲的厚愛，還特意為粉絲獻唱了一首人氣泰文歌。他們的演唱會還引來了當地著名的專輯製作人、廣告界高層人士以及人氣明星等當地名人。2PM眾成員表示：「泰國是成員Nichkhun的故鄉，所以對我們也是一個很特別的國家，我們一直很感激泰國粉絲的鼓勵與支持，感謝與我們一同度過幸福時光的泰國粉絲。」完騷後，他們會加緊籌備新碟，預備下月再戰韓國樂壇。 ■文：Bosco



■成員佑榮公開綵排花絮。網上圖片



金喜善闊別7年再登銀幕

韓國女星金喜善(見圖)時隔7年將回歸銀幕。昨日，據消息透露，由金喜善出演的中國電影《戰國》將於5月9日在韓國上映。電影《戰國》圍繞戰國時期最著名的傳奇兵法家孫臏和龐涓展開，講述二人由親密無間的同門師兄弟經歷了數十年的恩怨情仇，最終兵戎相見，你死我亡的故事。期間穿插了齊、魏兩大軍事勢力之間的各種權謀鬥爭、沙場鏖戰，以及戰爭幕後的驚天陰謀。金喜善在《戰國》中出演龐涓(吳鎮宇飾)的妹妹「龐妃」，此次電影是金喜善繼2005年出演作品《神話》後時隔7年攜電影作品與觀眾見面。 ■文：Bosco/圖：網上圖片

金泰熙 韓服look吸收視

韓國女星金泰熙(見圖)主演的古裝劇《張玉貞》，與秀智和李勝基合演的劇集《九家之書》在前晚同日首播，上演一場收視爭奪戰。結果《張玉貞》和《九家之書》分別得到11.3%和11.2%的收視率，兩劇的收視差距僅為0.1%。不過，同時段收視冠軍則為《職場之神》，以12.8%領先。另外，金泰熙為吸收視，前日在網上上傳了幾張照片，照片中看到金泰熙的拍攝現場，一身韓服盡顯端雅可愛。 ■文：Bosco/圖：網上圖片

【娛聞雜碎】



■創作才女Emeli Sande(見圖)前日於西倫敦演出，她正在英國舉行巡唱，會唱出《Our Version of Events》等曲。美聯社

■法國女星Audrey Tatou將會為下月舉行的康城影展的開幕和閉幕禮擔任主持。

■在《鐵娘子—戴卓爾夫人傳》中演戴卓爾夫人的梅麗史翠普(Meryl Streep)，對於戴卓爾夫人的離世深感哀傷，並盛讚對方是女性從政的先鋒人物。

■韓國組合T-ara將推小分隊，於5月1日攜新專輯亮相，其經理人公司表示出道以來首次亮相的小分隊成員將由恩靜、孝敏、智妍、雅凜4人組成。

■韓國歌視兩棲男星徐仁國回歸在即，昨日其經理人公司公開了徐仁國與演員具惠善合拍的新曲《笑了哭了》宣傳MV。

■日本女星天海祐希主演的《女信長》收視慘不忍睹，兩集收視分別為8.9%及8.7%，當中第二集播出前有矢部浩之及青木裕子婚宴直擊收20.8%，加上當日天氣壞，比較多人留在家中，但有這兩個條件下仍然慘敗。



厭倦離離合合 Rihanna 灑脫分手

美國R&B女歌手Rihanna(見圖)前日在洛杉磯開騷，演唱會期間Rihanna表現極其開放，不時以手撫摸下體，意識頗為大膽。雖然Rihanna狀態甚佳，但有消息指原來她與緋聞男友Chris Brown又再度分手，事實上二人分手算不上什麼新鮮事，據知，他們這次分手是因為他們已經厭倦了近期的離離合合。消息人士還指Rihanna仍然愛着Chris，她離開只是集中精神在她的事業上。另外，有人亦猜測分手是與Chris於上周六，被影到在夜店拖着一名神秘金髮女子有關。 ■文：Bosco/圖：法新社

李秉憲 未談韓國局勢

韓國型男李秉憲(見圖)為出席今晚假九展舉行的《華鼎獎》頒獎典禮，昨日率先抵達香港。昨日傍晚5時15分，戴上太陽眼鏡的李秉憲步出香港機場，現場則有十多名女粉絲舉牌接機，李秉憲表現親民，主動跟粉絲握手及接收禮物。李秉憲透露今次來港會逗留2至3日，並會上今晚《華鼎獎》頒獎典禮親自領獎。對於朝韓局勢、會否擔心家人及多留香港等問題，他只笑不語，而陪同他到港的兩名助手也希望傳媒不要多問。在步往停車場時，李秉憲還與粉絲揮手及豎起手指公道別，之後他便登上座駕駛往下榻酒店。另外，在李秉憲到港前，於下午1時30分謝霆鋒由寧波飛返香港，步出機場時他笑面迎人，心情似乎不錯。霆鋒透露亦將出席今晚舉行的《華鼎獎》頒獎禮，提到有指他於「男主角」獎項中票數高，霆鋒表示沒留意。 ■文：Bosco



Taylor Swift 未愁失落獎項再Jam歌



鄉謠小天后Taylor Swift(圖右)於上週日舉行的鄉謠音樂學院頒獎典禮上空手而回，顯然會非常失望。不過，Taylor身經百戰，很快便收拾心情，翌日再在相同地點出席Tim McGraw的「Superstar Summer Night」演出，她穿上黑色連身裙上陣，表演如往日般精彩，Tim McGraw(圖左)和Keith Urban(圖中)亦有與之同場演唱。 ■文：Bosco/圖：美聯社